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Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número deuzentos da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Paulo César da Cruz de Azevedo e Maria Alessandra Leite Freire. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador José Augusto Martins, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 01, Versículos de 01 à 05. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 21 de outubro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Decreto Legislativo que cria a Comenda Municipal de Mérito em Educação Professor Darcy Annibal, como condecoração concedida aos professores que se destacam, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 02) Ofício nº 023/2019 da Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública respondendo o ofício nº 0678/2019; 03) Ofício nº 025/2019 da Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública respondendo o ofício nº 0696/2019; 04) Convite do Monsenhor Mateus Panackakuzhy - Paróquia Santo Antônio de Miracema; 05) Ofício nº 21/2019 da Secretaria Municipal de Fazenda respondendo o ofício nº 832/2019; 06) Ofício PMM/GAB nº 291/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 029/2019; 07) Ofício PMM/GAB nº 292/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 031/2019; 08) Ofício PMM/GAB nº 293/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 030/2019. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal de Miracema, com vista a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo e Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de realizar a troca das caixas d’água das Escolas Municipais, tendo em vista que a maioria delas são de feitas de amianto. Deferido. 02) Vereador Marcus Felipe Marcante Linhares, em conjunto com o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Gerente Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja realizado o aumento da capacidade da rede que faz o abastecimento da água da Rua João Rosa da Gama, permitindo assim a expansão do bairro, tendo em vista que existe a possibilidade de pavimentação da referida Rua. Aprovado. Continuando, o Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que no dia 21 de novembro fez um requerimento de seu gabinete ao Gerente Regional da CEDAE, o Sr. Marcione, solicitando que seja providenciada extensão de rede de água para as seguintes ruas de nosso Município: rua Cândido Dias Neves (Morro da Pedrada), rua Rosário Mercante (Jardim Beverly), rua Vereador Antônio Calor (Jardim Beverly), rua Enoque P. de Araújo (Paraíso do Tobias). Disse que também solicitou melhorias no abastecimento da rede de água da rua João Rosa Damasceno Júnior (Jardim Beverly). O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que foi o autor de uma Lei que obriga o Município a realizar a higienização das caixas d’água de seis em seis meses. 03) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Todos os Diretores dos Escolas Municipais - Solicitação no sentido de que seja informada a esta Casa Legislativa se a higienização das caixas d’água das respectivas Escolas estão sendo realizadas de seis em seis meses, conforme a Lei Municipal nº 1.516, de 02 de junho de 2014. Deferido. 04) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Presidente da CEHAB, Dr. Ângelo Monteiro - Solicitação no sentido de que seja a estudada a realização dos seguintes pontos abaixo relacionados: a) construção de casas populares; b) aquisição de um terreno no Distrito de Venda das Flores; c) construção de casas populares na zona rural; d) entrega de escrituras das casas da CEHAB; e) pavimentação das ruas das casas populares da Jove e Paraíso do Tobias; f) complemento das casa populares do programa “Minha Casa Minha Vida” inacabadas. Aprovado. Por fim, acrescentou que já fez um requerimento para a CEDAE solicitando implantação de rede de água no Bairro Carrapichão. 04) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a troca de lâmpadas no Campo da Escola Municipal Álvaro Lontra (Brizolão 143), tendo em vista que os postes estão muito apagados e diversas pessoas utilizam o campo para jogar bola. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 02 (dois) Projetos de Lei, 01 (um) Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal e 01 (um) Projeto de Decreto Legislativo: O Vereador Hugo Fernandes solicitou que os dois Projetos de Lei fossem votados em primeira e única votação, o que foi aprovado por unanimidade. 01) Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal que dispõe sobre as subvenções acrescentando o parágrafo único ao inciso XXVIII do artigo 81 da Lei Orgânica Municipal. Autoria: Vereadores Paulo César da Cruz de Azevedo, Hugo Fernandes, Maurício Sant’Ana Soares e Carlos Magno da Silva Peres. Em segunda votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal aprovado por unanimidade dando origem à Emenda À Lei Orgânica Municipal nº 18 de 24 de outubro de 2019. A Mesa da Câmara Municipal de Miracema, nos termos do Inciso IV, do artigo 56, da Lei Orgânica Municipal, promulga a presente Emenda a Lei Orgânica Municipal. Emenda: Acrescenta o Parágrafo Único ao inciso XXVIII do artigo 81 da Lei Orgânica Municipal. Parágrafo Único: as subvenções sociais indicadas pelo Legislativo deverão ser pagas dentro do exercício vigente, somente as entidades locais que tenham título de "Utilidade Pública", nos termos da Emenda Constitucional N167 86, de 17 de março de 2015. 02) Projeto de Lei que Institui e Regulamenta a emissão da Carteira de Identificação da pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIA/TEA) no âmbito do Município de Miracema, e dá outras providências. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem à Lei nº 1.852, de 24 de outubro de 2019. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu, Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art. 1º. Fica instituída a Carteira de Identificação do Autista (CIA), destinada a conferir identificação à pessoa diagnosticada com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Miracema, para fins de garantia de seus direitos, como pessoa com necessidades e cuidados especiais. Art. 2º. A pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA) é legalmente considerada pessoa com deficiência para todos os efeitos, com direito a assistência social. Art. 3º. É competente o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Assistência Social, para: I - Expedir a Carteira de Identificação do Autista (CIA), a ser emitida por intermédio do Núcleo de Apoio Especializado (NAE), devidamente numerada, de modo a possibilitar a identificação e a garantia de direitos às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Miracema; II - Administrar a política de emissão e distribuição da Carteira de Identificação do Autista (CIA); III - Adequar sua plataforma de serviços à expedição da Carteira de Identificação do Autista (CIA); Art. 4º. A Carteira de Identificação do Autista (CIA) terá validade de 05 (cinco) anos, devendo, no ato de revalidação, permanecer com o mesmo número de identificação. Parágrafo Único. Em caso de perda ou extravio da CIA, será emitida, gratuitamente, a segunda via, mediante apresentação e preenchimento de formulário próprio assinado pelo representante legal. Art. 5º. A Carteira de Identificação do Autista (CIA), será expedida sem qualquer custo, por meio de formulário próprio devidamente preenchido e assinado pelo interessado ou por seu representante legal, acompanhado de relatório médico, confirmando o diagnóstico, munido de seus documentos pessoais, bem como dos de seus pais ou responsáveis legais (Certidão de Nascimento ou Carteira de Identidade e CPF) e comprovante de endereço, originais e fotocópias. §1º - No caso de pessoa estrangeira autista, naturalizada ou domiciliada no Município de Miracema, deverá ser apresentado título declaratório de nacionalidade brasileira ou passaporte. § - 2º O relatório médico atestando o diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista deverá ser firmado por médico especialista. Art. 6º. Verificada a regularidade da documentação recebida, cadastrada e devidamente autuada, a Secretaria de Educação será responsável pela expedição da Carteira de Identidade do Autista (CIA) e determinará sua emissão no prazo de 30 (trinta) dias. Art. 7º. O portador de TEA (Transtorno do Espectro Autista) e o seu representante legal ou acompanhante, munido da CIA, terão direito: I – De preferência e prioridade total em todos os órgãos, setores e repartições públicas e particulares que possuam filas e ordem de chegada para fins de atendimento, no âmbito do Município de Miracema; II – À gratuidade total de acesso em quaisquer eventos públicos e privados, sobretudo em atividades e espetáculos culturais e esportivos, tais como: exposições, feiras, peças teatrais e espetáculos circenses, partidas de futebol e demais eventos esportivos, realizados no âmbito do Município de Miracema; III – À gratuidade em estacionamentos públicos e privados; Parágrafo Único: Todos os locais de atendimento, públicos ou privados, no âmbito do Município de Miracema, terão em suas placas indicativas de prioridades já previstas em Lei, seja ela Federal, Estadual ou Municipal, o símbolo indicativo de que as pessoas com TEA têm prioridade total de atendimento, consistente na “fita feita de peças de quebra-cabeça coloridas”, notoriamente conhecida. Art. 8º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 03) Projeto de Lei que dispõe sobre Mecanismo de Inibição da Violência contra a Mulher no Município de Miracema, por meio de Multa contra o Agressor, em caso de Utilização de Serviços prestados pelo Município. Autoria: Vereador Maurício Sant’Ana Soares. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que o Projeto fosse retirado de pauta para que ele possa realizar uma análise melhor sobre o tema. 04) Projeto de Decreto Legislativo que Cria a Comenda “Cibele Caldas Câmara Castro”. Autoria: Vereadora Maria Alessandra Leite Freire. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 117, de 24 de outubro de 2019. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica criada a Comenda Cibele Caldas Câmara Castro, que indicará servidores Públicos Municipais que se dedicaram ou se dedicam em diversos setores da Prefeitura e da Câmara Municipal de Miracema, visando enaltecer o trabalho de cada um deles em seu setor de atuação, a fim de que possam servir de exemplo para as gerações futuras. Parágrafo Único: Os indicados a Comenda poderão ser Servidores Públicos Municipais ativos ou inativos. Art. 2º - A Comenda receberá o nome de Cibele Caldas Câmara Castro, por ter deixado um legado de civismo, de amor à Miracema e de total dedicação ao serviço Público Municipal, onde atuou por 70 anos. Artigo 3º - Passa a partir desta data, a ser anualmente concedida a referida COMENDA a nomes a serem indicados pelos Vereadores Municipais. Artigo 4º - Fica determinado que após a indicação por cada Vereador, será submetida a aprovação do Plenário da Câmara a escolha dos nomes citados a fim de se verificar a legitimidade da Comenda. Artigo 5º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Continuando, o Vereador Presidente Hugo Fernandes convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva para fazer a entrega da Moção de Aplausos para a Professora Márcia Cristina Rodrigues de Almeida Alves pelos seus trinta anos como professora, tendo sido responsável pela alfabetização de uma turma no EJA (Educação de Jovens e Adultos) com 17 alunos. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que está muito feliz em fazer essa singela homenagem para a Professora Márcia, pois ficou encantado quando conheceu sua história de vida, tanto na profissional quanto na pessoal. Destacou que ela fez um excelente trabalho na alfabetização de diversos guerreiros que estão aqui no Plenário hoje, sendo que presenciou diversos casos de alfabetização de pessoas idosas pessoalmente e conseguiu perceber o tamanho da felicidade da pessoa ao aprender a ler e escrever, acrescentando que está vendo a mesma felicidade nos olhos dos alunos aqui presentes e isto lhe deixa muito feliz. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que os animais soltos em vias públicas, especialmente os cachorros, vêm causando diversos transtornos para os cidadãos miracemenses, pois eles são agressivos e estão atacando crianças e idosos. Acrescentou que precisamos tomar alguma providência, sendo que apresentou um Projeto de Lei que dispõe sobre a apreensão de animais soltos em vias públicas, entretanto o parecer jurídico desta Casa Legislativa foi emitido no sentido de que o referido assunto já se encontrava na Lei Orgânica Municipal. Dessa forma, esclareceu que vai realizar algumas modificações no Projeto com intuito de adequá-lo para que a gente possa tomar alguma providência. Destacou que os animais de grande porte soltos pelos asfaltos também geram um grande problema, inclusive causando risco de vida para os motoristas, esclarecendo que o Município inclusive também está recebendo menos vacinas antirrábicas. Por fim, disse que o Poder Público precisa tomar uma providência urgência e encontrar uma solução para este problema, assim vai estudar e fazer algumas modificações para adequar seu projeto para que possamos dar tranquilidade aos munícipes. Disse, ainda, que a cada dia que passa encontramos um cachorro diferente na cidade, pois outras cidades soltam seus animais em Miracema. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que fez uma visita a uma equipe da AMPAR (Associação dos Municípios da Microrregião do Vale do Paraíba), no Município de Laranjal, e ela faz a castração dos animais com um custo muito baixo e, inclusive, os animais são tatuados na orelha com a sigla do Município, para evitar que outras cidades soltem seus animais em cidades vizinhas. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que as pessoas estão saindo para trabalhar de suas residências com pedaços de pau para espantar os cachorros, destacando que já solicitou uma verba no orçamento para a conclusão da parte logística da Entidade “Amigos de Pata”, inclusive com a construção de um canil. Continuando, disse que solicitou uma Emenda para o Deputado Áureo com o objetivo de comprar um castra-móveis e possui a informação de que o processo está com a Comissão de Licitação da Prefeitura, sendo que realmente precisamos de uma solução para o problema com os animais soltos. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva agradeceu ao representante do Jornal Dois Estados pela presença e registro da entrega da Moção de Aplausos. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 31/10/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 24 de outubro de 2019.
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